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PROTOKÓŁ NR 22/06 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI BUD ŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 27 marca 2006r 

 
 
 W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 

1) Roman Piotrowski – przewodniczący Komisji, 
2) Edmund Mataczyński, 
3) Antoni Budziński, 
4) Stefan Kowalski, 
5) Michał Wnuk 

oraz  
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
3) Kierownik Zakładu Robót Publicznych – Marcin Narloch, 
4) Kierownik Referatu rolnictwa, Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska 

– Mieczysław Łukaszczyk 
 
W posiedzeniu nie brał udziału radny Stefan Kowlaski – usprawiedliwiony. 
 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXIX sesji Rady Miejskiej 
3. Wolne głosy i wnioski  

 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Roman Piotrowski witając 
członków Komisji oraz zaproszonych gości.  
W obradach Komisji uczestniczyło 4 radnych, co stanowi quorum i obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniej Komisji został przyjęty. 
 
Ad.2/ 
 
I. Podjęcie uchwał w sprawach 
 

1) zmiany granic miasta Mrocza 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 

2) zmiany w budżecie Gminy Mrocza na 2006r 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza poinformowała, iż główną i znaczącą zmiana w budżecie 
jest zmniejszenie subwencji oświatowej o około 250 tys. zł. Główną przyczyną obniżenia 
subwencji jest niż demograficzny, mamy około 50 dzieci mniej. Musimy mieć 500 tys. zł jako 
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wkład własny jeśli chcemy rozbudować ośrodek na stadionie aby mógł służyć jako ośrodek 
olimpijski dla ciężarowców.  Zwiększa się nam deficyt o 755zł.  
Roman Piotrowski – Powinniśmy się zwrócić do ministerstwa, aby jeszcze raz dokładnie 
przeliczyli.  
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Muszą przyjść wszystkie wskaźniki, metryczki. Na 
dzień dzisiejsze jeszcze tego nie mamy. Jeśli będą to dokładnie wszystko  przeliczymy. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest jakiś % ryzyka, że nie powstanie ośrodek 
przygotować olimpijskich. Na dzień dzisiejszy są zapewnienia, że ma u nas powstać. Ma to 
być ośrodek dla ciężarowców do lat 20. Jeśli są szanse to róbmy to. Ma on działać od 1 
stycznia 2007r.  
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 
II. Ocena działalności zakładu Robót Publicznych 
 
Roman Piotrowski – Są podane koszty remontu autobusu. Jest to nowy autobus więc koszty 
nie powinny być duże. 
Marcin Narloch Kierownik Zakładu Robót Publicznych – Należało zakupić 4 opony i jest 
to koszt około 5 tys. zł. Dwa razy w roku autobus ma robiony przegląd w PKS –ie. Zapewne 
jak będzie starszy autobus to będą większe koszty napraw. W grudniu zwiększyliśmy stawkę 
na 2,06 zł. PKS ma stawkę 2,20 zł.  
Roman Piotrowski – Czy  można stosować dwie stawki za przejazd autobusem? 
Marcin Narloch – Tak. Są dwie stawki. Dla jednostek gminy jedna niższa i dla pozostałych 
inna  - wyższa. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Pan Marcin jest od dwóch lat kierownikiem Zakładu 
Robót Publicznych. Uporządkował on już pewne sprawy. ZRP świadczy usługi 
inwestycyjnyei to dobrej jakości. Rachunek ekonomiczny – ZRP na siebie zarabia. W 
wodociągach są dochody, ale i są spore wydatki. Myślę, że dobrze się stało, że nie 
rozwiązaliśmy ZRP. 
Marcin Narloch – Dziękuję za przychylność Burmistrzowi, Radzie. Dzięki temu mogliśmy 
kupić trochę sprzętu, dzięki temu może się rozwijać. 
Michał Wnuk – Czy ZRP jest zainteresowany budowaniem płyt gnojowych? 
Marcin Narloch – Jesteśmy zainteresowani. Jeśli się ktoś do nas zgłasza robimy wycenę.  
Michał Wnuk – Czy ruszyły już prace społeczno – użyteczne? 
Marcin Narloch – Tak, już są. My mamy około 30 osób, resztę ma Miejsko – Gminny 
Ośrodek Pomocy Społecznej w Mroczy. Niektóre osoby nie wstawiły się do pracy. 
Zrezygnowały z pracy. Osoby pracujące przy pracach społeczno – użytecznych mają dość 
wysoką stawkę. Jest to około 6 zł na godzinę. Ci ludzie muszą być mobilni. Jeśli oni pracują 
gdzieś na „czarno” to nie mogą podjąć prac społeczno – użytecznych. 
Edmund Mataczyński – Myślę, że pan Narloch przejął kierownictwo ZRP dwa lata za 
późno. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –Nie wracajmy do tego. Ja, się cieszę, że jest to już 
uporządkowane.  
Edmund Mataczyński – Na ul. Kościuszki jest ładnie odnowiony budynek, ale brak tam 
parapetów.  
Marcin Narloch – Będą one zrobione. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Przyznaję, że mało pieniędzy dajemy na sprzątanie 
miasta. Ciągle się o to kłócimy. 
Marcin Narloch – Co roku wiosną ulice będą brudne dopóki nie wyschną  
   
I. Podjęcie uchwał w sprawach:  
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3) ustalenia zasad i trybu korzystania z pomieszczeń, obiektów, urządzeń 

sportowych oraz terenów rekreacyjnych będących w zarządzie Miejsko – 
Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to uchwała porządkowa. Podaje ona stawki. Kto 
za co i ile ma płacić. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
  

4) zmiany Uchwały Nr XXVIII/34/05 Rady Miejskiej w Mro czy z dnia 24 marca 
2005r w sprawie Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 
socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Dochodzą nas głosy, że ma być więcej pieniędzy na 
stypendia socjalne dla uczniów, dlatego zmieniamy Regulamin, aby można przyznawać 
większe sumy. 
Roman Piotrowski – W niektórych gminach jest coś takiego, że jeśli ktoś dostał zasiłek i jest 
pijany to mu się odbiera zasiłek.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Oczywiście, ze można tak zrobić. Należy jeszcze to 
udowodnić. Jeśli ktoś otrzymuje stypendium socjalne musi okazać się rachunkami. 
Roman Piotrowski – Czy my nie „przedobrzamy”? Ja, byłbym za tym, aby zlikwidować te 
rachunki. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Dzięki temu jest pewność, że te pieniądze są 
prawidłowo wydawane. 
 Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
  

5) przedłużenia czasu obowiązywania taryfy opłat dla zbiorowego zaopatrzenia w 
wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
  

6) regulaminu dostarczenia wody i odprowadzania ścieków 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Uchwała ta została zakwestionowana przez Wydział 
Prawny Wojewody. Poprawiliśmy ją zgodnie z  zaleceniami. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
  

7) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mrocza 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Podobna sytuacja jak z poprzednią uchwałą. 
Projekt uchwały przedstawił i wyjaśnił Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki 
Nieruchomościami i Ochrony Środowiska – Mieczysław Łukaszcczyk. 
Edmund Mataczyński – Ludzie są niezadowoleni z tego, że sami nie będą mogli wywozić 
śmieci. 
Mieczysław Łukaszczyk – Teraz jest jeszcze okres przejściowy i jeśli ktoś przywiezie to 
odbiorą, ale nie będzie wolno samemu przywozić śmieci. 
Roman Piotrowski – Czy jak będą robione jakieś akcje np. sprzątanie świata? 
Mieczysław Łukaszczyk – Wtedy tak. 
Edmund Mataczeński – Boje się, że dużo śmieci będzie leżało po rowach. 
Mieczysław Łukaszczyk – U nas jest mała segregacja śmieci. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Powinniśmy oddać w dzierżawę pojemniki do 
segregacji przedsiębiorcy, który odbiera śmieci. 
Mieczysław Łukaszczyk – Wywozić śmieci będzie mogła tylko firma, która ma koncesję. 
Michał Wnuk – Co z blokami, które są z azbestu? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Azbestu należy pozbyć się do 2032r. 
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Roman Piotrowski – Kto dał zgodę na wycinkę lip w Witosławiu? 
Mieczysław Łukaszczyk – Starostwo Powiatowe dało zgodę na wycinkę 3 lip gdyż nie było 
sygnału do OSP. Posadzimy nowe drzewa Zbyt dużo drzew jest wycinanych. W Witosławiu 
jest zagrożony ten duży dąb.  
Edmund Mataczyński – Co z tymi suchymi topolami przy Sowkamie? 
Mieczysław Łukaszczyk – Wystąpiliśmy do nich z pismem o usunięcie ich. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Z drzewami jest gospodarka rabunkowa. Są wycinane 
drzewa a nie są nasadzane nowe. 
Mieczysław Łukaszczyk – Jest bardzo dużo niszczonych nowo nasadzonych drzew.  
Roman Piotrowski – Najlepiej do akcji sadzenia drzewek włączyć dzieci. 
  
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
 
    

 
 


